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Ata Nº 24/2013 - Primeira Sessão Ordinária do mês de agosto da Câmara
Municipal de Dueré, realizada em 12 de agosto de 2013, no Plenário
"Constâncio Rodrigues Barros", localizada na Praça Vilaine Carvalho
Buarque, s/n, centro, Dueré / TO. Às l9h40rnin, havendo número legal de
vereadores para a abertura dos trabalhos e sob a proteção de Deus, o
Senhor Presidente desta Casa de Leis, Vereador Joaquim Carvalho Neto
declarou aberta a Presente Sessão Ordinária, com a presença dos
vereadores, Delmiro Ferreira Nunes, Vera Leal, Mouzer Joaquim, Valdir
Martins Ferreira. Estava ausente o vereador Duacre Pereira de Carvalho
que justificou por estar viajando e o vereador Nilton Batista também
justificou a falta. O Senhor Presidente Joaquim Carvalho Neto convidou a
todos a ficarem de pé para oração do pai nosso dando continuidade pediu a
secretaria para fazer a leitura da ata da sessão anterior ata de nº 23/201 J
que após lida foi colocada em discursão em seguida em votação aprovada
por unanimidade em seguida o Senhor presidente convidou o vereador
Delmiro Segundo secretário para ajudar nos trabalhos secretariando a
sessão, que iniciou fazendo a leitura da moção de pesar em nomes de todos
os vereados para famílias ilutadas que perderam seus entes queridos no mês
de julho e inicio de agosto/2013 em seguida fez a leitura das indicações
apresentadas pelo vereador presidente Joaquim Carvalho Neto, Indicação
de n" 1012013 Limpeza da Praça da Rodoviária onde era o Bar do
Tonheira. Indicação nºl 112013 Iluminação da Praça Vilaine Buarque. O
Senhor presidente convidou a o Vereador Valdi para ocupar a cadeira cio
presidente e colocou em discussão as indicações de autoria do Senhor
Presidente em seguida o Senhor presidente cumprimentou a lodos e fez
urna explanada sobre as indicações das necessidades de cada urna, logo em
seguida foi colocada em votação que foram aprovados por unanimidade.
ORDEM DO DJA: Foi feito a leitura do oficio encaminhado pela
Prefeitura Municipal de Gurupi Informando sobre a liberação de recuso
junto a Caixa Econômica Federal oriundo da emenda parlamentar de
autoria do Deputado Loure: Moreira no valor de R$ 600.000,00 para
município de Dueré-TO. Logo após fez a leitura do oficio encaminhado
pelo o Ministério Público do Estado do Tocantins. Assunto: Ficha Limpa
Municipal - proposta de alteração da Lei Orgânica Municipal. Em
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seguida a leitura do convite
Assunto: VI Conferência
1710812013. PEQUENO

do Conselho Municipal de Assistência Social
Municipal de Assistência Social no dia
EXPEDIENTE: O vereador Mouzer

cumprimentou a todos os presentes e parabenizou o senhor presidente pelas
indicações apresentadas citou a questão da iluminação da praça que as
escuras se torna perigo para todos e também pela 1impeza da praça da
rodoviária e que a praça é o cartão postal, e para finalizar agradeceu a todos
pela oportunidade. O vereador Delrniro cumprimentou a todos e também
parabenizou o senhor presidente pelas indicações e agradeceu ao Deputado
Laurez pela verba destinada para o município de Dueré. O vereador Valdi
cumprimentou a todos e agradeceu a DEUS pela oportunidade e
parabenizou o senhor presidente pelas indicações disse que espera que
sejam atendidas e também parabenizou o Dep. Federal Laurcz Moreira pela
verba destinada para Dueré-TO, quanto ao Oficio do Ministério Publico
disse que irão acatar finalizou agradecendo a todos. A vereadora Vera Leal
cumprimentou a todos agradeceu a DEUS pela oportunidade e desejou boas
vendas a todos, falou das perdas de pessoas queridas durante o mês de
julho, também parabenizou o senhor presidente pelas indicações e ao
Deputado Laurez pela a verba destinada para Dueré-To encerrou
agradecendo a todos. O senhor presidente iniciou sua fala desejando boas
vindas a todos e deixou os sentimentos pelas famílias que perderam seu.
entes queridos, falou sobre o oficio do Ministério Publico, falou ela
presença do Contador e da Assessora Jurídica durante todo o dia na
Câmara, falou da importância do Deputado Laurez para a cidade de Dueré,
citou ainda sobre a vínda do PAPA ao Brasil, disse que a sociedade
brasileira só teve a ganhar, deixou claro que ficou comovido com a vinda
do PAPA e finalmente fez esclarecimentos sobre as novas datas das sessões
que ficaram marcadas para dias 12,20 e 2710812013. Não havendo mais
matérias e vereadores inscritos nas considerações finais, o Senhor
Presidente em nome de DEUS, declarou encerrada a Sessão, agradecendo a
presença de todos. Compareceram a esta sessão os Senhores vereadores:
Joaquim Carvalho Neto PSB, como presidente, Delmiro Ferreira Nunes
PSDB, Vera Leal PSD, Mouzer Joaquim PMDI3, Valdi Martins Ferreira
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PSB, Plenário "Constâncio Barros", Câmara Municipal de Dueré, Estado
do Tocantins, aos doze dias cio mês de agosto de dois mil e treze.

JOAQUIM CARVALHO NETO
Vereador Presidente
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VALDEINA MAGALHÃES
Primeira Secretaria
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Ata Nº 25/2013 - Segunda Sessão Ordinária do mês de agosto da Câmara
Municipal de Dueré, realizada em 20 de agosto de 2013, no Plenário
"Constâncio Rodrigues Barros", localizada na Praça Vilaine Carvalho
Buarque, s/n, centro, Dueré I TO. Às l 9h40min, havendo número legal de
vereadores para a abertura dos trabalhos e sob a proteção de Deus, o
Senhor Presidente desta Casa de Leis, Vereador Joaquim Carvalho Neto
declarou aberta a Presente Sessão Ordinária, com a presença dos
vereadores, Delmiro Ferreira Nunes, Mouzer Joaquim, Silvano da Silva,
Duacre Pereira de Carvalho, Nilton Batista, Valdeina Magalhães, faltando
apenas os vereadores Valdi Martins Ferreira e Vera Leal que justificaram a
ausência dando continuidade o Senhor presidente pediu para fazer a leitura
da Ata da Sessão anterior Ata de Nº 24/2013 que foi colocada em discussão
em seguida em votação que foi aprovada por unanimidade em seguida o
senhor presidente pediu a primeira secretária vereadora Valdeina
Magalhães para fazer a leitura da Moção de pesar 004/2013, após a leitura
foi feito a leitura das indicações ORDEM DO DIA: Indicações de Autoria
da Vereadora Valdeina Magalhães Indicação Nº 0712013 "Patrolamento
nas estradas vicinais da região do angical na Associação Boa
Esperança". Indicação Nº 08/2013 "Construção de um campo de futebol
na Associação Boa esperança". Indicação Nº 09/2013 "Construção de
uma rampa para cadeirantes na porta do Laboratório". Indicação de
autoria do Vereador Mouzer Joaquim Indicação Nº 05/2013 Deslocamento
de Retroescavadeira, GRANDE EXPEDIENTE: A vereadora Valdeina
Magalhães cumprimentou a todos os presentes falou sobre as indicações
apresentadas fazendo uma explanada sobre cada urna separadamente e de
cada necessidade, falou que espera ser atendida finalizou agradecendo a
todos pela oportunidade. O vereador Nilton Batista cumprimentou a todos
justificou a falta da sessão anterior e parabenizou os vereadores que
apresentaram indicações, falou sobre o Projeto 006/2013 disse ainda que
havia sido convidado a fazer parte da comissão e aceitou e deixou-se a
disposição para iniciar os trabalhos de avaliação, falou também dos
sentimentos pelas famílias enlutadas da nossa comunidade e agradeceu pela
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oportunidade. O vereador Delmiro cumprimentou a todos os presentes,
parabenizou os vereadores pelas indicações apresentadas, citou a questão
do esporte, falou dos pedidos da região Angical e a indicação vem atender
as cobranças, agradeceu ao Senhor presidente pela indicação para fazer
parte da comissão de alienação falou ainda da responsabilidade agradeceu a
todos. O vereador Nilton pediu a palavra para o vereador Delmiro para
fazer agradecimentos ao Deputado Laurez e justificou a falta da vereadora
Vera Leal. O vereador Mouzer Joaquim cumprimentou a todos falou sobre
a indicação de sua autoria e parabenizou a vereadora Valdeina. O vereador
Silvano da Silva cumprimentou a todos os presentes, agradeceu a DEUS e
pediu a DEUS conforto para todas as famílias enlutadas, parabenizou as
indicações apresentadas pela vereadora Valdeina falou que a necessidade
da comunidade estão mais fácil de serem atendidas pelas máquinas
adquiridas. O senhor presidente Joaquim Carvalho Neto cumprimentou a
todos os presentes falou das perdas citou o senhor Ivo, cumprimentou os
vereadores pelas indicações apresentadas falou ainda que o trabalho do
vereador é fiscalizar disse ainda que ficou feliz com as palavras do
vereador Nilton Batista, justificou a escolha dos membros para fazerem
parte da comissão e para finaliza agradeceu a todos. Não havendo mais
matérias e vereadores inscritos nas considerações finais, o Senhor
Presidente em nome de DEUS, declarou encerrada a Sessão, agradecendo a
presença de todos. Compareceram a esta sessão os Senhores vereadores:
Joaquim Carvalho Neto PSB, como presidente, Delmiro Ferreira Nunes
PSDB, Mouzer , Valdeinha Magalhães PSB, Silvano da Silva PT, Nilton
Batista PMDB, Duacre Pereira de Carvalho PR, Plenário "Constâncio
Barros", Câmara Municipal de Dueré, Estado do Tocantins, aos vinte dias
do mês de agosto de dois mil e treze.

JOAQUIM CARVALHO NETO
Vereador Presidente

CVJlr;) -
VALDEINA MAGALHAES

Primeira Secretaria
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Ata Nº 26/2013 - Terceira Sessão Ordinária do mês de agosto da Câmara
Municipal de Dueré, realizada em 27 de agosto de 2013, no Plenário
"Constâncio Rodrigues Barros", localizada na Praça Vilaine Carvalho
Buarque, s/n, centro, Dueré / TO. Às l 9h40min, havendo número legal de
vereadores para a abertura cios trabalhos e sob a proteção de Deus, o
Senhor Presidente desta Casa de Leis, Vereador Joaquim Carvalho Neto
declarou aberta a Presente Sessão Ordinária, com a presença dos
vereadores, Delmiro Ferreira Nunes, Mouzer Joaquim, Duacre Pereira de
Carvalho, Nilton Batista, Valdeina Magalhães, Valcli Martins Ferreira,
Vereai Leal, faltando apenas o vereador Silvano da Silva que justificou a
sua falta,dando continuidade o senhor presidente pediu para a secretaria
para fazer a leitura do ata de nº 25/2013 que após lida foi colocada em
discursão em seguida em votação e foi aprovada pelos os presentes
passando para o GRANDE EXPEDIENTE: Obedecendo a ordem de
inscrição A vereadora Valdeina cumprimentou a todos os presentes e
parabenizou o Município pela chegada de mais Máquinas falou que esteve
fazendo visitas à zona rural e constatou que as máquinas estão trabalhando
disse que ainda esperam mais máquinas em especial a retroescavadeira para
atender as necessidades do agricultor. O vereador Mouzer curnprimentou a
todos e agradeceu a DEUS pela oportunidade. O vereador Delmiro
agradeceu a DEUS e cumprimentou a todos os presentes, falou que acredita
que em pouco tempo os problemas serão solucionados, disse ainda que vê
Dueré tão preparada como nunca viu antes, a respeito dos maquinários
adquiridos que é muito importante, mas não pode deixar de lado às outras
áreas que preocupam exemplo a sujeira da cidade nesse período de muito
vento e que merece os cuidados mais precisos aproveitou a oportunidade
para fazer um pedido direcionado ao Vereador Valdi líder do governo para
que possa levar o pedido ao executivo de mais atenção para limpeza da
cidade. O vereador Duacre cumprimentou a todos os presentes pediu a
participação de todos os vereadores na festa da pecuária falou que estão
trabalhando e precisam de ajuda, convidou todos para uma reunião na sua
residência dia 28/08/2013 (quarta feira) e finalizou agradecendo a todos. A
vereadora Vera Leal cumprimentou a todos e desejou uma boa noite todos
e agradeceu, O vereador Nilton Batista cumprimentou a todos s
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prontificou a colaborar com o sindicato para realização da festa se referiu
ao lixo fez uma breve expl icacão da necessidade da conscientização de
cada morador de Dueré para limpeza da cidade e também parabenizou o
senhor Murilio pela atitude de recolher sacolas em lotes próximos da sua
residência, informou sobre o projeto 006/2013 se tratando da comissão de
investigação deu explicação de que forma irão fazer o trabalho e da
necessidade da ajuda do poder executivo para desempenharem o trabalho,
pois necessitam de profissionais como mecânicos e outros e tudo gera
despesas falou que estão aguardando autorização do executivo para
iniciarem os trabalhos e para finalizar agradeceu pela oportunidade e
também ao Deputado Laurez pela emenda destinada para o município de
Dueré-TO. O vereador Valdi cumprimentou a todos os presentes e
agradeceu a DEUS pela oportunidade iniciou suas palavras falando sobre
as máquinas adquiridas e as que ainda estão para chegar entre elas um
trator finalizou agradecendo a todos. O senhor presidente Joaquim
Carvalho Neto cumprimentou a todos os presentes em especial o Fabiano
que se fazia presente falou sobre o trator que é de grande necessidade para
aérea rural e que esta sendo esperado por muitos agradeceu aos policiais
Sargento Jeová e o Cabo Limeira que prestaram serviços na captura de um
meliante que entrou em sua residência e os policias foram muito eficientes
sem medir esforços prestaram seu trabalho. Referente a festa da pecuária
reforçou o pedido de ajuda do vereador Duacre citou a questão das sacolas
também acha que é questão de conscientização da população. Falou sobre
as datas das próximas sessões que ficaram marcadas para os dias 03~ 1O,17
e 24/09/2013 sendo que a ultima ficou para discutirem uma data apropriada
para todos os pares. A vereadora Valdeina pediu a palavra para pedir ao
vereador Valdi corno líder do governo resposta a respeito do posto fiscal e
tendo feito a pergunta o vereador Valdi ficou de se informar com o prefeito
a respeito e trazer a resposta para todos os vereadores que se colocaram
preocupados com a situação. Não havendo mais matérias e vereadores
inscritos nas considerações finais, o Senhor Presidente em nome de DEUS,
declarou encerrada a Sessão, agradecendo a presença de todos.
Compareceram a esta sessão os Senhores vereadores: Joaquim Carvalho
Neto PS8, como presidente, Delrniro Ferreira Nunes PSDB, Mouzer
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JoaquimPMDB , Valdeinha Magalhães PSB,Valdi Martins Ferreira PSB,
Vera! Leal PSD , Nilton Batista PMDB, Duacre Pereira de Carvalho PR,
Plenário "Constâncio Barros", Câmara Municipal de Dueré, Estado do
Tocantins. aos vinte e Sete dias do mês de agosto de dois mil e treze.

JOAQU1M CARVALHO NETO
Vereador Presidente

/qp;;z -
VALDETNA MAGALHAES

Primeira Secretaria


